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QUI SONT LES DIPLÔMÉS DE L'IEP ?
 Etude portant sur les promotions 1970-2009

La population étudiée dans ce dossier s'élève à 10403 diplômés de l'IEP.
La population comprend tous les diplomés du premier et du second cycle 
(DEA, DESS, Masters...). Les Erasmus ne sont pas compris dans cette étude.

Distribution du SEXE des diplômés 
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10403Nombre
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QUI SONT LES DIPLÔMÉS DE L'IEP ?
� Etude portant sur les promotions 1970-2009

�Evolution du sexe en fonction de la période

DISTRIBUTION DU SEXE SELON L'ANNEE DE PROMOTION

Femmes

Hommes

Total

1970 - 1979 1980 - 1989 1990 - 1999

710

1442

2152

32,99

67,01

926

1259

2185

42,38

57,62

1816

1379

3195

56,84

43,16

74Valeurs manquantes

Nous avons constitué cinq classes comprenant chacune dix ans.
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QUI SONT LES DIPLÔMÉS DE L'IEP ?
� Etude portant sur les promotions 1970-2009

�Evolution du sexe en fonction de la période
Détails

Distribution du sexe selon l'année de promotion
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QUI SONT LES DIPLÔMÉS DE L'IEP ?
� Etude portant sur les promotions 1970-2009

Promo M F total / ligne Promo M en % F en %
1970 114 45 159 1970 71,70 28,30
1971 135 47 182 1971 74,18 25,82
1972 145 70 215 1972 67,44 32,56
1973 182 73 255 1973 71,37 28,63
1974 154 67 221 1974 69,68 30,32
1975 140 72 212 1975 66,04 33,96
1976 165 100 265 1976 62,26 37,74
1977 141 89 230 1977 61,30 38,70
1978 126 75 201 1978 62,69 37,31
1979 139 71 210 1979 66,19 33,81
1980 126 81 207 1980 60,87 39,13
1981 122 75 197 1981 61,93 38,07
1982 114 87 201 1982 56,72 43,28
1983 124 86 210 1983 59,05 40,95
1984 121 76 197 1984 61,42 38,58
1985 144 103 247 1985 58,30 41,70
1986 148 90 238 1986 62,18 37,82
1987 138 117 255 1987 54,12 45,88
1988 106 106 212 1988 50,00 50,00
1989 116 105 221 1989 52,49 47,51
1990 137 134 271 1990 50,55 49,45
1991 141 183 324 1991 43,52 56,48
1992 147 142 289 1992 50,87 49,13
1993 166 202 368 1993 45,11 54,89
1994 130 177 307 1994 42,35 57,65
1995 152 186 338 1995 44,97 55,03
1996 128 201 329 1996 38,91 61,09
1997 160 208 368 1997 43,48 56,52
1998 116 207 323 1998 35,91 64,09
1999 102 176 278 1999 36,69 63,31
2000 103 168 271 2000 38,01 61,99
2001 106 170 276 2001 38,41 61,59
2002 108 181 289 2002 37,37 62,63
2003 92 162 254 2003 36,22 63,78
2004 99 198 297 2004 33,33 66,67
2005 97 199 296 2005 32,77 67,23
2006 134 244 378 2006 35,45 64,55
2007 134 210 344 2007 38,95 61,05
2008 64 95 159 2008 40,25 59,75
2009 101 132 233 2009 43,35 56,65



QUI SONT LES DIPLÔMÉS DE L'IEP ?
� Etude portant sur les promotions 1970-2009

�A quel âge obtiennent-ils leur diplôme ?

17-19 ans
20 ans
21 ans
22 ans
23 ans
24 ans
25 ans

26-27 ans
28-30 ans
31-35 ans
36-50 ans
+ 50 ans

2
251
1669
2339
2279
1301
725
593
320
200
309
22

,02
2,51
16,67
23,37
22,77

13
7,24
5,92
3,2
2

3,09
,22

%EffectifAge

Tri à plat de l'âge d'obtention du diplôme

Valeurs manquantes : 393

Moyenne : 23,86 ans
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QUI SONT LES DIPLÔMÉS DE L'IEP ?
� Etude portant sur les promotions 1970-2009

�Evolution de l'âge d'obtention du diplôme
en fonction de la période
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20
21
22
23
24
25
26
27

Effectifs

105
586
515
343
139
108
74
50

%

5,47
30,52
26,82
17,86
7,24
5,63
3,85
2,6

1970-1979 1980-1989 1990-1999

Moyenne 23,39 22,36 22,35

100 % 100 % 100 %

%

2,87
11,18
18,6
23,3
17,82
13,01
7,94
5,28

Effectifs

55
214
356
446
341
249
152
101

1914 2792Total 1920

Pour cette partie, nous n'avons pas tenu compte des valeurs atypiques, c'est-à-dire des étudiants qui ont eu
leur diplôme avant 20 ans et après 27 ans,.

2000-2009

Effectifs

81
721
933
572
272
130
51
32

%

2,9
25,82
33,42
20,49
9,74
4,66
1,83
1,15

2531100 %

Effectifs

10
148
535
918
549
238
93
40

%

,4
5,85
21,14
36,27
21,69
9,4
3,67
1,58

23,24

Age



QUI SONT LES DIPLÔMÉS DE L'IEP ?
� Etude portant sur les promotions 1970-2009

�Leur nationalité

7

Pourcentage de Français par rapport aux 
autres nationalités
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QUI SONT LES DIPLÔMÉS DE L'IEP ?
 Etude portant sur les promotions 1970-2009

Où vivent-ils ?

8

79Alsace

97Aquitaine

103Auvergne

42Basse Normandie

123Bourgogne

119Bretagne

83Centre

42Champagne Ardenne

14Corse

77Franche Comte

68Haute Normandie

2213Ile de France

164Languedoc Rousillon

19Limousin

60Lorraine

91Midi Pyrenees

151Nord Pas de Calais

103Pays de Loire

66Picardie

61Poitou Charentes

374PACA

3098Rhône Alpes

1,08

1,33

1,41

0,58

1,69

1,63

1,14

0,58

0,19

1,06

0,93

30,34

2,25

0,26

0,82

1,25

2,07

1,41

0,9

0,84

5,13

42,48

Distribution des régions d'habitation française

100 %
2213 30,34

1982Autres 27,18

100 %

Ile de France
46DOM TOM 0,63

Distribution des régions d'habitation

TOTAL 7293

7293TOTAL FRANCE

674Etrangers

Valeurs
manquantes

2436

TOTAL 100 % 10403

70,10

6,47

23,43

3098Rhône Alpes 42,48

6,53 % 8,2 %

5,09 % 49,21 %

30,34 %

0,63 %
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ILE DE FRANCE NORD EST NORD OUEST SUD EST SUD OUEST
1970 16 7 1 34 2
1971 23 5 6 50 2
1972 30 3 3 55 2
1973 23 10 3 71 3
1974 26 3 3 71 2
1975 24 3 1 69 6
1976 20 3 3 92 5
1977 26 5 6 63 6
1978 30 7 11 56 7
1979 19 7 3 54 6
1980 22 3 5 54 5
1981 31 9 7 53 9
1982 33 8 2 49 2
1983 29 9 11 80 3
1984 32 8 8 66 7
1985 45 9 6 93 6
1986 45 8 13 84 17
1987 51 14 6 85 9
1988 43 13 7 82 6
1989 42 12 7 100 9
1990 73 21 18 95 8
1991 64 28 20 109 24
1992 69 22 21 93 11
1993 71 29 35 146 10
1994 100 24 15 92 14
1995 82 28 20 105 16
1996 102 19 21 107 14
1997 111 31 25 118 11
1998 99 17 22 101 21
1999 80 19 12 109 18
2000 66 20 15 112 8
2001 74 23 10 107 10
2002 90 29 16 108 13
2003 78 14 21 85 15
2004 93 24 16 102 18
2005 91 21 15 110 6
2006 109 22 20 150 17
2007 86 31 21 148 10
2008 33 18 13 69 5
2009 32 12 8 162 8

TOTAL 2213 598 476 3589 371

QUI SONT LES DIPLÔMÉS DE L'IEP ?
 Etude portant sur les promotions 1970-2009

Où vivent-ils ?
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QUI SONT LES DIPLÔMÉS DE L'IEP ?
� Etude portant sur les promotions 1970-2009

�Où vivent-ils ? Analyse par promotion
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QUI SONT LES DIPLÔMÉS DE L'IEP ?
� Etude portant sur les promotions 1970-2009

�Où vivent-ils ? Analyse par promotion
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QUI SONT LES DIPLÔMÉS DE L'IEP ?
 Etude portant sur les promotions 1970-2009

Où vivent-ils ? Analyse par promotion

SUD OUEST
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QUI SONT LES DIPLÔMÉS DE L'IEP ?
 Etude portant sur les promotions 1970-2009

Où vivent-ils à l'étranger actuellement ?

13

Amérique du Nord Europe hors France

Amérique Centrale - Sud Afrique - Moyen Orient Asie - Océanie

14,56 %

5,5 %

51,11 %

18,13 % 10,70 %
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344Europe
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72Asie - Océanie
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10,70
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QUI SONT LES DIPLÔMÉS DE L'IEP ?
 Etude portant sur les promotions 1970-2009

Combien de diplômes (autres que IEP)
     ont-ils ?

Nombre de diplômes

Aucun ou non précisé
1 diplôme
2 diplômes
3 diplômes
4 diplômes et +

Effectif

5578
2686
1480
507
152

%

53,62
25,82
14,23
4,87
1,46 4825 diplômés ont au

moins un diplôme, ce qui
représente

46,38% du total
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QUI SONT LES DIPLÔMÉS DE L'IEP ?
� Etude portant sur les promotions 1970-2009

�Le nombre de diplômes (autres que IEP)
dépend-t-il du sexe ?

15

Nombre de diplômes

0 ou non précisé
1
2
3
4

Effectif

2610
1484
783
251
75

%

50,16
28,52
15,05
4,82
1,44

Effectif

2885
1202
696
256
77

%

56,39
23,49
13,6

5
1,51

Effectif

5495
2686
1479
507
152

%

53,25
26,03
14,33
4,91
1,47

FEMMES HOMMES TOTAL

2593au moins un diplôme 2231

49,84 43,61%

F M

Total 5203 5116100 % 100 % 100 %10319
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QUI SONT LES DIPLÔMÉS DE L'IEP ?
 Etude portant sur les promotions 1970-2009

Le nombre de diplômes
dépend-t-il de la promotion ?
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QUI SONT LES DIPLÔMÉS DE L'IEP ?
 Etude portant sur les promotions 1970-2009

Le nombre de diplômes
dépend-t-il de la promotion ?
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QUATRE DIPLÔMES
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QUI SONT LES DIPLÔMÉS DE L'IEP ?
 Etude portant sur les promotions 1970-2009

Le nombre de diplômes
dépend-t-il de la promotion ?
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QUI SONT LES DIPLÔMÉS DE L'IEP ?
� Etude portant sur les promotions 1970-2009

�Dans quelles fonctions travaillent-ils ?

19

HOTELLERIE TOURISME
TRANSPORTS
IMMOBILIER
ELUS - COLLABORATEURS - PROFESSIONS LIBERALES - CLERCS

Nous avons d'abord regroupé toutes les fonctions
en 14 classes pour une lecture plus aisée.

DIRECTION GENERALE
DIRECTION OPERATIONNELLE

COMMERCIAL-VENTES
VENTES-ACHATS
INTERNATIONAL
MARKETING

COMMUNICATION-PUBLICITE
COMMUNICATION INTERNE-EXTERNE
INTERNET

FINANCE
ETUDES-CONSEIL
COMPTABILITE

ADMINISTRATION
JURIDIQUE ET FISCAL
PERSONNEL
RECRUTEMENT-FORMATION

PRODUCTION
INFORMATIQUE
ORGANISATION/QUALITE
LOGISTIQUE
ETUDES ET RECHERCHES

SERVICES CENTRAUX ETS FINANCIERS
BACK OFFICE
COMMERCIAL-VENTES EN BANQUES
INTERNATIONAL-BANQUES
SALLE MARCHES ETS FINANCIERS/BANQUES
NOUVEAUX INSTRUMENTS FINANCIERS
GESTION D'ACTIFS FINANCIERS
BANQUES D'AFFAIRES

ASSURANCES
ASSURANCE/INDEPENDANT

JURIDIQUES ET JUDICIAIRES 

SOCIAL - SECURITE SOCIALE - CULTURE - EDUCATION

COMMUNICATION JOURNALISTIQUE

SERVICES PUBLICS 

DIVERS 

DIRECTION
COMMERCE
COMMUNICATION
FINANCE COMPTABILITÉ
FONCTIONS JURIDICO-ADMINISTRATIVES
PRODUCTION, LOGISTIQUES, INFORMATIQUE
FINANCES DE MARCHÉ, BANQUES
ASSURANCES
PROFESSIONS JUDICIAIRES
PROFESSIONS SOCIALES
JOURNALISME
PROFESSIONS TERTIAIRES INDÉPENDANTES
SERVICES PUBLICS
DIVERS



�Dans quelles fonctions travaillent-ils ?

20

Fonction

11 - Direction
12 - Commerce
13 - Communication
14 - Finance Comptabilité
15 - Fonctions juridico-administratives
16 - Production, logistiques, informatique
17 - Finances de marché, banques
18 - Assurances
19 - Professions judiciaires
10 - Professions sociales
11 - Journalisme
12 - Professions tertiaires indépendantes
13 - Services publics
14 - Divers

Effectifs

456
383
265
390
382
364
167
30
114
1035
416
257
1839
336

%

7,09
5,95
4,12
6,06
5,94
5,66
2,6
,47
1,77
16,09
6,47
3,99
28,58
5,22

7,09
5,95

4,12

6,06 5,94 5,66

2,6

0,47
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TOTAL 6434 100 %

Valeurs manquantes : 3969



QUI SONT LES DIPLÔMÉS DE L'IEP ?
 Etude portant sur les promotions 1970-2009

Le sexe influe-t-il sur leur profession ?

21

Fonction

11 - Direction
12 - Commerce
13 - Communication
14 - Finance Comptabilité
15 - Fonctions juridico-administratives
16 - Production, logistiques, informatique
17 - Finances de marché, banques
18 - Assurances
19 - Professions judiciaires
10 - Professions sociales
11 - Journalisme
12 - Professions tertiaires indépendantes
13 - Services publics
14 - Divers

Effectifs

108
193
173
215
228
176
59
11
50
591
214
106
962
192

%

23,74
50,39
65,53
55,13
59,69
48,35
35,33
36,67
43,86
57,1
51,57
41,25
52,31
57,14

FONCTIONS SELON SEXE  

Valeurs manquantes : 3972

Effectifs

347
190
91
175
154
188
108
19
64
444
201
151
877
144

%

76,26
49,61
34,47
44,87
40,31
51,65
64,67
63,33
56,14
42,9
48,43
58,75
47,69
42,86

Total

100 %
100 %
100 %
100 %
100 %
100 %
100 %
100 %
100 %
100 %
100 %
100 %
100 %
100 %

FEMMES HOMMES

TOTAL 3278 100 % 100 %3153
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QUI SONT LES DIPLÔMÉS DE L'IEP ?
 Etude portant sur les promotions 1970-2009

Quel est leur niveau hiérarchique ?

Niveau

Direction
Responsable - Chef de service
Cadre et assimilé
Indépendant et autres
Stagiaire - étudiant - formation

Effectif

1923
1846
1910
594
162

%

29,88
28,69
29,68
9,23
2,52

Les diplômés de l'IEP s'insèrent bien dans le statut
professionnel de "cadre".
La formation conduit à une représentation de haut niveau
conforme au statut de grande école de l'IEP qui conduit aux
emplois de cadres supérieurs.

29,88
28,69

29,68

9,23

2,52

0

5

10

15

20

25

30

35

Direction Responsable Cadre Indépendant Stagiaire -
Formation

%

Total 100 %6435

Valeurs manquantes : 3968
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Le niveau hiérarchique
dépend-t-il du sexe ?

Niveau

Direction
Responsable - Chef de service
Cadre et assimilé
Indépendant et autres
Stagiaire - étudiant - formation

Effectif

710
1108
1034
331
95

%

21,66
33,8
31,54
10,1
2,9

%

38,43
23,37
27,74
8,34
2,12

Effectif

1212
737
875
263
67

%

29,88
28,68
29,68
9,24
2,52

Effectif

1922
1845
1909
594
162

FEMMES HOMMES TOTAL

Niveau hiérarchique de la population selon le sexe

21,66

33,8
31,54

10,1

2,9

38,43

23,37

27,74

8,34

2,12

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

Direction Responsable Cadre Indépendant Stagiaire -
Formation

%

Femmes
Hommes

Total 3278 100 % 3154 100 % 100 %6432
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Le niveau hiérarchique dépend-t-il
du nombre de diplômes (autres que IEP) ?

Niveau

Direction
Responsable - Chef de service
Cadre et assimilé
Indépendant et autres
Stagiaire - étudiant - formation

Niveau hiérarchique en fonction du nombre de 
diplômes

0

5

10

15

20

25

30

35

40

Aucun diplôme ou
non précisé

1 diplôme 2 diplômes 3 diplômes 4 diplômes ou +

Nombre de diplômes

%

Direction Responsable Cadre Indépendant Stagiaire - Formation

Nbre

723
711
637
212
6

2289

1

%

31,59
31,06
27,83
9,26
0,26

100

Nbre

390
380
364
120
1

1255

2

%

31,08
30,28

29
9,56
0,08

100

Nbre

134
111
159
47
1

452

3

%

29,65
24,56
35,18
10,4
0,22

100

Nbre

50
25
45
17
0

137

4

%

36,5
18,25
32,85
12,41

00

100Total

Nombre de diplômes

Nbre

626
616
701
339
11

2293

0

%

27,3
26,86
30,57
14,78
0,48

100
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Féminisation des fonctions
avant et après 1992
Les femmes qui étaient minoritaires avant 1992, sont majoritaires après 1992.

<1992
Fonction Total

effectif % effectif % effectif
Direction 51 16,45 259 83,55 310
Commerce 50 39,37 77 60,63 127
Communication 47 53,41 41 46,59 88
Finance Comptabilité 27 30,34 62 69,66 89
Fonctions juridico-administratives 71 45,22 86 54,78 157
Production, logistiques, informatique 33 32,35 69 67,65 102
Finances de marché, banques 17 24,29 53 75,71 70
Assurances 2 16,67 10 83,33 12
Professions judiciaires 17 25,76 49 74,24 66
Professions sociales 149 43,31 195 56,69 344
Journalisme 60 44,44 75 55,56 135
Professions tertiaires indépendantes 39 30,23 90 69,77 129
Services publics 232 34,83 434 65,17 666
Divers 70 53,44 61 46,56 131

Sous-total 865 1561 2426

>1992
Fonction Total

effectif % effectif % effectif
Direction 55 39,01 86 60,99 141
Commerce 143 55,86 113 44,14 256
Communication 126 71,59 50 28,41 176
Finance Comptabilité 188 62,46 113 37,54 301
Fonctions juridico-administratives 157 69,78 68 30,22 225
Production, logistiques, informatique 143 54,58 119 45,42 262
Finances de marché, banques 42 43,30 55 56,70 97
Assurances 9 50,00 9 50,00 18
Professions judiciaires 33 68,75 15 31,25 48
Professions sociales 442 63,97 249 36,03 691
Journalisme 154 55,00 126 45,00 280
Professions tertiaires indépendantes 67 52,34 61 47,66 128
Services publics 730 62,23 443 37,77 1173
Divers 122 59,51 83 40,49 205

Sous-total 2411 1590 4001

Total 3276 3151 6427

F M

F M
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Féminisation des fonctions
avant et après 1992
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QUI SONT LES DIPLÔMÉS DE L'IEP ?
� Etude portant sur les promotions 1970-2009

�Féminisation des responsabilités
avant et après 1992
Les femmes qui étaient minoritaires avant 1992, sont majoritaires après 1992.

Niveau TOTAL
% %

Direction 245 24,23 766 75,77 1011
Responsable/chef de service 237 43,01 314 56,99 551
Cadre et assimilé 234 40,91 338 59,09 572
Indépendants 146 50,34 144 49,66 290

Niveau TOTAL
% %

Direction 465 51,04 446 48,96 911
Responsable/chef de service 871 67,31 423 32,69 1294
Cadre et assimilé 800 59,88 536 40,12 1336
Indépendants 185 60,86 119 39,14 304

<=1992

>1992

F M

F M

Comparaison de la proportion des femmes selon leur niveau 
hiérarchique
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QUI SONT LES DIPLÔMÉS DE L'IEP ?
� Etude portant sur les promotions 1970-2009

�Dans quels secteurs travaillent-ils ?
CODE NAF EFFECTIF %

01 AGRICULTURE, CHASSE, SERVICES ANNEXES 11 0,18
02 SYLVICULTURE, EXPLOITATION FORESTIERE, SERVICES ANNEXES 3 0,05
11 EXTRACTION D'HYDROCARBURES ; SERVICES ANNEXES 8 0,13
15 INDUSTRIES ALIMENTAIRES 34 0,57
17 INDUSTRIE TEXTILE 3 0,05
18 INDUSTRIE DE L'HABILLEMENT ET DES FOURRURES 3 0,05
22 EDITION, IMPRIMERIE, REPRODUCTION 245 4,08
23 COKEFACTION, RAFFINAGE, INDUSTRIES NUCLEAIRES 13 0,22
24 INDUSTRIE CHIMIQUE 44 0,73
25 INDUSTRIE DU CAOUTCHOUC ET DES PLASTIQUES 6 0,10
26 FABRICATION D'AUTRES PRODUITS MINERAUX NON METALLIQUES 5 0,08
27 METALLURGIE 7 0,12
28 TRAVAIL DES METAUX 8 0,13
29 FABRICATION DE MACHINES ET D'EQUIPEMENTS 18 0,30
30 FABRICATION DE MACHINES DE BUREAU ET DE MATERIEL INFORMATIQUE 17 0,28
31 FABRICATION DE MACHINES ET APPAREILS ELECTRIQUES 25 0,42
32 FABRICATION D'EQUIPEMENTS DE RADIO, TELEVISION ET COMMUNICATION 15 0,25
33 FABRICATION D'INSTRUMENTS MEDICAUX, DE PRECISION 15 0,25
34 INDUSTRIE AUTOMOBILE 27 0,45
35 FABRICATION D'AUTRES MATERIELS DE TRANSPORT 8 0,13
36 FABRICATION DE MEUBLES ; INDUSTRIES DIVERSES 13 0,22
40 PRODUCTION ET DISTRIBUTION D'ELECTRICITE, DE GAZ ET DE CHALEUR 49 0,82
41 CAPTAGE, TRAITEMENT ET DISTRIBUTION D'EAU 6 0,10
45 CONSTRUCTION 18 0,30
51 COMMERCE DE GROS ET INTERMEDIAIRES DU COMMERCE 90 1,50
52 COMMERCE DE DETAIL ET REPARATION D'ARTICLES DOMESTIQUES 63 1,05
55 HOTELS ET RESTAURANTS 30 0,50
60 TRANSPORTS TERRESTRES 42 0,70
62 TRANSPORTS AERIENS 9 0,15
63 SERVICES AUXILIAIRES DES TRANSPORTS 35 0,58
64 POSTES ET TELECOMMUNICATIONS 79 1,32
65 INTERMEDIATION FINANCIERE 266 4,43
66 ASSURANCE 46 0,77
67 AUXILIAIRES FINANCIERS ET D'ASSURANCE 45 0,75
70 ACTIVITES IMMOBILIERES 84 1,40
71 LOCATION SANS OPERATEUR 3 0,05
72 ACTIVITES INFORMATIQUES 94 1,56
73 RECHERCHE ET DEVELOPPEMENT 58 0,97
74 SERVICES FOURNIS PRINCIPALEMENT AUX ENTREPRISES 825 13,73
75 ADMINISTRATION PUBLIQUE 1724 28,70
80 EDUCATION 664 11,05
85 SANTE ET ACTION SOCIALE 281 4,68
90 ASSAINISSEMENT, VOIRIE ET GESTION DES DECHETS 5 0,08
91 ACTIVITES ASSOCIATIVES 322 5,36
92 ACTIVITES RECREATIVES, CULTURELLES ET SPORTIVES 441 7,34
93 SERVICES PERSONNELS 8 0,13
99 ACTIVITES EXTRA-TERRITORIALES 157 2,61
AUTRES 35 0,58

TOTAL 6007 100
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� Etude portant sur les promotions 1970-2009

�Dans quels secteurs travaillent-ils ?
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 Les concours passés et réussis
1) Fonction publique d'Etat

Ecole nationale d'administration
Instituts régionaux d'administration

Secrétaire des affaires étrangères (cadre général et cadre d'Orient)
Conseiller des affaires étrangères (cadre d'Orient)

Inspecteur des affaires sanitaires et sociales
Conservateur de bibliothèque

Lieutenant de Police
Commissaire de police

Inspecteur des Douanes
Inspecteur des Impots

Inspecteur du Trésor
Inspecteur de la Consommation,

de la concurrence et de la répression des fraudes
Inspecteur du travail

Magistrat judiciaire (ENM)
Attaché de préfecture

Attaché d'administration universitaire et scolaire
Conseiller de tribunaux administratifs et de cour administrative d'appel

2) Fonction publique hospitalière
Directeur d'hopital

Attaché d'administration hospitalière
Directeur d'établissement sanitaire et social (DESS)

Directeur d'établissement social et médico-social (DESMS)

3) Fonction publique territoriale
Administrateur territorial

Attaché territorial
Conservateur territorial de bibliothèque

4) Divers
Banque de France

Sécurité sociale (ex CNESSS)
Commissaire aux armées

Ecole des officiers de la Gendarmerie nationale
Administrateur des affaires maritimes

Officier des affaires maritimes
Assemblées parlementaires (Assemblée nationale / Sénat)

Attaché de la ville de Paris
Autres

194
238
63
15
30
28
8
25
66
33
109
21

17
36
21
34
8

119
8
21
11

81
444
12

19
92
32
4
10
1
28
30
566

11,34
77,73
11,11
13,33
46,67

50
87,5

44
48,48
60,61
67,89
61,9

47,06
44,44
61,9

61,76
25

43,7
87,5

57,14
90,91

34,57
75,68
33,33

57,89
65,22
59,38

75
40

200
17,86
26,67

100

8
9,82
2,6
,62

1,24
1,16
,33

1,03
2,72
1,36
4,5
,87

,7
1,49
,87
1,4
,33

4,91
,33
,87
,45

3,34
18,32

,5

,78
3,8

1,32
,17
,41
,04

1,16
1,24

23,35

Concours passés
%

% par rapport
aux 2424

concours passés

% par rapport
au total de chaque

concours

Concours réussis

22
185
7
2
14
14
7
11
32
20
74
13

8
16
13
21
2

52
7
12
10

28
336
4

11
60
19
3
4
2
5
8
566

%

2660 diplômés ont répondu à cette question.
774 n'ont passé aucun concours, soit 29,1 %.
1886 diplômés ont passé au moins un concours, soit 70,9%
2424 concours ont été passés.
1588 concours ont été réussis, soit 65,51 %.
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Profession des parents au moment de l'inscription :

2948
414
493
299
242
337
92
679
392

sans diplôme
CAP BEP 

BAC / BAC + 1
BAC + 2
BAC + 3

BAC + 5
DOCTORAT

Père

Nbre de réponses 2930
433
412
473
390
549
110
371
192

Mère

14,04
16,72
10,14
8,21
11,43
3,12
23,03
13,3

48,88
54,48
38,73
38,29
38,04
45,54
64,67
67,12

% %

14,78
14,06
16,14
13,31
18,74
3,75
12,66
6,55

51,12
45,52
61,27
61,71
61,96
54,46
35,33
32,88

% %

100% 100%

100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%

Niveau d'études des parents au moment de l'inscription :

Etiez-vous boursier pendant vos études ?

3034 539 2495

Nbre réponses OUI NON

en 1ère année ?

3076 602 2474en 2è année ?

3042 612 2430en 3è année ?

1471 335 1136en 4è année ?

1197 234 963en 5è année ?

17,77

19,57

20,12

22,77

19,55

82,23

80,43

79,88

77,23

80,45

% %
100 %

100 %

100 %

100 %

100 %

BAC + 4

100%

3163
74
216
72
218
667
399
739
416
258

sans profession
ouvrier

agriculteur
employé

fonctionnaire
cadre moyen

cadre supérieur
profession libérale

chef d'entreprise

Père

Nbre de réponses 3192
814
44
34
544
936
259
181
259
51

Mère

2,34
6,83
2,28
6,89
21,09
12,61
23,36
13,15
8,16

8,33
83,08
67,92
28,61
41,61
60,64
80,33
61,63
83,5

% %

25,5
1,38
1,07
17,04
29,32
8,11
5,67
8,11
1,6

91,67
16,92
32,08
71,39
58,39
39,36
19,67
38,37
16,5

% %

100% 100%

100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%

retraité + décédé* 104 703,29 59,77 100%2,20 40,23

* 4 décédés "Père"
* 1 décédée "Mère"
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2684
736
1050
1083
461
277

en 1ère année
en 2è année 
en 3è année 
en 4è année 
en 5è année 

Nbre de réponses
27
39
40
17
10

%

Avez-vous travaillé pour financer vos études ?

% des étudiants en 1ère année ont travaillé
% des étudiants en 2e année ont travaillé
% des étudiants en 3e année ont travaillé
% des étudiants en 4e année ont travaillé
% des étudiants en 5e année ont travaillé

Viviez-vous :

chez vos
parents

chez
l'habitant

en chambre
universitaire

en
appartement

en 1ère année

en 2è année 

en 3è année 

en 4è année 

en 5è année 

Nbre de
réponses

545 280 409 1543 2777

458 146 360 1977 2941

377 104 302 2120 2903

112 40 156 802 1110

73 28 61 614 776

19,63 10,08 14,73 55,56 100 %

15,57 4,96 12,24 67,22 100 %

12,99 3,58 10,4 73,03 100 %

10,09 3,6 14,05 73,03 100 %

9,41 3,61 7,86 79,12 100 %

2684 diplômés

1291 diplômés n'ont jamais travaillé, soit 48 % des réponses.
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Département d'origine lorsqu'ils ont passé

le concours d'entrée à l'IEP

55Alsace

43Aquitaine

148Auvergne

41Basse Normandie

192Bourgogne

105Bretagne

108Centre

65Champagne Ardenne

3Corse

87Franche Comte

66Haute Normandie

531Ile de France

169Languedoc Rousillon

30Limousin

110Lorraine

54Midi Pyrenees

204Nord Pas de Calais

107Pays de Loire

67Picardie

52Poitou Charentes

289PACA

2823Rhône Alpes

1,02

0,8

2,76

0,76

3,58

1,96

2,01

1,21

0,06

1,62

1,23

9,89

3,15

0,56

2,05

1,01

3,8

1,99

1,25

0,97

5,38

52,58

Distribution des régions françaises

100 %

20DOM TOM 0,36

TOTAL 5369

8,7 % 14,17 %

5,38 % 59,29 %

9,65 %

0,36 %

2,44 % - 134 diplômés

Reste du monde :

DOM TOM :

5503 diplômés ont répondu à cette question.




